

台湾“染塑”产品种类增至938项

新华社台北6月6日电(记者 张勇)台湾卫生主管机构最新发布的统计显示,截至6日中午,台湾受塑化剂污染的产品种类已增至938项,涉及278家厂商。

随着调查的展开,台湾塑化剂风波的波及面越来越广,“染塑”范围已扩大至烘焙业所广泛使用的

果酱香料中。

塑化剂“毒源”之一的昱伸公司负责人日前供称,该公司所产果酱香料中也掺有起云剂,相关产品主要供给彰化县扬圣公司、台中市东甲永业以及台北市北投区好量公司等三家批发商。

据了解,果酱香料并非一般涂抹用的果酱,业者将之广泛用于

面团或鲜奶油中,以改善产品的色泽与香味。台湾北部、中部多家烘焙店由此受害。据估计,仅在台北、基隆地区,起码有逾19家烘焙店“染塑”。

台湾食品药物管理部门官员称,今后追查方向将以原料流向为重点,产品只要含“问题原料”,就会被要求下架。此外,为确保学生

饮食安全,台湾教育部门已决定在本月17日前,全面清查各级学校的校内食品。

塑化剂风波不断延烧,让台湾卫生监管部门疲于应付。台北市日前决定推出奖励措施,民众如主动通报疑似“染塑”食品,经最后检验证实后可获颁最多5万元新台币的检举奖金。

河北一纪检干部殴打巡警被免职调离

新华社石家庄6月5日专电(记者 范世辉)近日,河北省河间市“纪检干部带头殴打巡警”事件引起河北有关部门重视,河北省纪委、省公安厅联合成立督导组进驻河间现场督导调查工作。6月4日,根据调查结果,河间市委对当事人邢富强作出免去现任职务,调离纪检监察机关,并予以全市通报批评的处理决定。

当地媒体报道,5月27日,邢富强妻子在饭店就餐时与服务人员发生纠纷,河间市公安局巡警大队民警出勤时,遭到一方当事人、河间市纪检干部邢富强的殴打。随后,邢富强的10余名同伙将巡警一路追打。民警身体多处受伤,警服被撕烂。

儿子跳楼父亲接双双身亡 网友感叹父爱伟大

5日,福建安溪一苏姓17岁少年从15楼上跳楼自杀,其父在楼下将其接住,不幸双双身亡。

据办案民警介绍,苏某因多次无证驾驶摩托车外出,事发当天凌晨,其父考虑到安全问题,对苏某进行劝说,要其今后不要再驾驶摩托车外出,引发两人争吵。凌晨1时许,苏某情绪激动,爬上15层楼的楼梯窗户,有轻生念头,其间不让家属靠近。

见此情况,苏某父亲快速跑到楼下,不料苏某从窗户上跳下,其父便冲上去接住从15层楼跳下的儿子,当场被砸身亡。苏某随后被紧急送往医院抢救,于4时30分许经抢救无效死亡。

再过两个星期就是父亲节,办案民警在微博上发布此消息,引来网友一阵唏嘘。网友“庄亚翔”说:“伟大的父爱,伟大的父亲。”(据中新网)

首席记者被通缉 警方称涉嫌恶性故意伤害

3日中午11时40分,贵阳市金阳新区世纪城金源购物广场门口发生一起恶性故意伤害案件,犯罪嫌疑人作案后逃离现场。经贵阳市公安局金阳分局查明,贵州都市报首席记者袁静有重大嫌疑。贵阳市公安局金阳分局4日发出通缉令,悬赏缉拿袁静。

通缉令称,犯罪嫌疑人袁静,男,汉族,1986年2月20日生,原籍贵州省习水县良村镇良村村群兴组人,身高160厘米,体型中等,平头,逃跑时戴黑框近视眼镜,穿深色长袖T恤,牛仔裤,背黑色挎包。警方希望知情者积极提供破案线索,对提供线索或直接抓获犯罪嫌疑人的,警方将给予重奖,并为举报者保守秘密。(据《黔中早报》)

武汉长江大桥遭船队碰撞



这是碰撞桥墩的“长江62036”驳船船头。6月6日早晨6时50分许,长江武汉段江面大雾,“长江62036”号船队拖4空油驳(岳阳到南京)下行通过武汉长江大桥时,碰撞到武汉长江大桥七号桥墩,目前未造成人员伤亡和原油泄漏,事故原因正在调查中。

上左图 有关部门船只在受撞桥墩(画面最右边的桥墩)处查看受损情况。

上右图 武汉长江大桥七号桥墩上的撞擦痕迹。(新华社发)

抚州连环爆炸后区委书记区长双双被免职

记者4日晚从江西省抚州市有关部门获悉,抚州市临川区委书记傅清、区长刁东森当日被免职。抚州市委常委、宜黄县委书记李智富调任临川区委书记,临川

区委常委、常务副区长方百春代理区长职务。

5月26日上午,抚州市检察院、临川区行政楼、临川区行政楼东边广场先后发生三起爆炸,造成

3人死亡,5人受伤。爆炸案犯罪嫌疑人钱明奇在爆炸中当场死亡。

据悉,5月21日晚,钱明奇在微博中称:“江西抚州市临川区原纪委书记刁东森(现任区长)在

2002年5月借修建京福高速公路之名,擅自降低补偿标准(准),克扣征地拆迁款约计1000余万元以奖金私分,给我造成损失200余万元。”(据人民网)

《稚川移居图》拍出4.025亿元 成史上第二高价古代书画

新华社北京6月6日专电(记者 岳瑞芳)正于此间举行的2011年北京保利春季拍卖会上,元代王蒙《稚川移居图》以4.025亿元成交,仅次于去年春拍以4.368亿元成交的黄庭坚书法作品——《砥柱铭》,成为国内史上第二高价的古代书画作品。

《稚川移居图》画的是东晋葛洪移居罗浮山炼丹的故事,画上有与王蒙同时或稍后的七位大画家、大画家或大诗人如王冕的

老师韩性、“元四家”之一倪瓒、陶复初、陈则等人的题诗。这件作品曾经被明代大收藏家项元汴珍藏,晚清入藏苏州过云楼顾氏家族。

顾氏家族是晚清民国蜚声中外的收藏世家。《稚川移居图》在19世纪下半叶入藏过云楼,1882年出版的《过云楼书画记》上即有记载。1937年,为躲避日寇轰炸苏州,顾家后人将藏品转移至上海租界。20世纪60年代,《稚川移居图》等过云楼藏品被

查抄。

1977年11月8日,上海博物馆的书画鉴定专家郑为、承明世与钟银兰赴苏州博物馆鉴定书画,在查抄作品中偶然发现了王蒙的《稚川移居图》。钟银兰在当日的鉴定日记中记载:“画极精,令人激动不已、激动不已。”当代中国书画鉴定大家启功、徐邦达、傅熹年曾高度赞扬此画,钟银兰认为此画比北京故宫所藏王蒙同题材的《葛稚川移居图》更为精妙。



《稚川移居图》